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~ RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES

Tolérances d’ajustement

ALESAGE ARBRES
COTES
NOMINALES
l—fe d5 e fs g, h5 s isg kE me ng Py i Sg e ug Vg X
jusqu'a 1
+ 8| = 20| = 14 -6|=2 O+ 2|+ 2 |+4| +6|+8|+10| + 14| + 18 + 22 + 24
ol 2 zaift =8l S1ofi= 6l = 4= of= 2o+ 2|+l £ie| 0] + 14 + 18 + 20
1 exclu & w
3 inclus &
5
3 exclu & Bl =E0 | S =N () =S10i{E=Ng 0]+ 3il+ 2B|+6 | + 9| +13 | +17Z | + 20| + 24 @ + 28 §' + 33
8 inclus ol = o [ o | NG R g o ot T S [ B o [ g || el B e et 6 + 28
o o
6 exclu o | | e | B e | e | | e i e e R | B o = | + 40
10 inclus ol = s 1 = il is S = oS el B e o 1 ol | Sy S e + 34
o
10 exclu & g + 48
14 inclus | = Boll =zl =il = 6l ol 6l+ 4 = 9l =16 t20] +26i| w31l £ sel S+ 4 + 40
Ao 0| - 68| - 40 =04 =14 = 8 [i="3 =4 |+ 10|+ 7| 12| +18 |+ 231+ 28 +.33 + 47| + 53
18 inclus + 39 + 45
18 exclu & +860 | +66| +62
24 inclus +13| - 68| - 40| -20|-7| o|+ 8|+ aB|+11 | +17| +24| +31| + 37| + 44 AL [k a7 hebd
SR gl 3 74~ da| & ool Sie el s dielodler all e [ toa)) £ o8 lss i e i
30 inclus + 41| + 48| + 66| + 64
30 exclu a + BO o 71 & 791 9]
40 inclus sl el Sl el Bl o Gl s e ||| e | s ] L R RO R | e Y
T 6 R T e SR R ol G R R G B e 2 e et e s
50 inclus + 64| + 70 + 81 + 97
50 exclu & + 64| + 66| + 79| +100 | +116| +135
85 inclus +19| -100 - 60| -s0|-10] 0|+ 6|+ 65|+15 | +24|+33]| +a| ¥ 41| + 53| + 66] + 87 | +102] +122
65 exclu L=l o e e aiees | Sl = G ke 281 Bl R ER Ul CRd e e e s | Bail i || +123.| hicD
80 inclus + 43| + 69| + 76| +102 | +120 +146
80 exclu & + 66| + 86| +106| +139 | +161| +193
100 inclus ol sl =l el wl s el e | sl | el U e e B e e
100 exclu ik S R TA Esal | e o e ) Bl Pl S e B e e e e P o
120 inclus + b4| + 79| +104| +144 +172 +210
120 exclu & + 81| +110| +140| +188 | +220| +266
140 inclus + 63| + 92| +122| +170 +202 +248
140 exclu & +25| —145| - 85| -43|-14| o|+ 7|+ 9 |+21| +33|+45| +61| + 83| +118| +152| +208 | +248| +298
160 inclus o| -163| -103| -61|-32|-18|-11|- 9 |+ 3| +15|+27| +43| + 65| +100| +134| +190 | +228| +280
160 exclu & + 861 +126| +164 | +228 | +270| +328
180 inclus + 68| +108| +146| +210 | +262| +310
180 exclu & + 97| +142| +186| +256 | +304| +370
200 inclus + 77| +122| +166| +236 | +284| +350
200 exclu +29| -170| -100| -s0|-15| o+ 7|+10 |+24 | +37| +61| +70| +100| +150 | +200| +278 | +330| +405
226 inclus o| -190| -120| -70|-35|-20|-13[-10 |+ 4 | +17[+31|+60| + 80| +130| +180| +258 | +310| -+8385
225 exclu & +104 | +160| +216| +304 | +360| +445 0
250 inclus + 84| +140| +196 | +284 | +340| +425 g
260 exclu & +117 | +181| +241| +338 | +408| +498 g
280 inclus P LI el R R R R e B e e S e B i G ) £
280 exclu & OliTzinle s lBel piadn =0 | 229 SIUHATLONFa [0 eO ik [ eRROH S o1 | n 10a]|. +063)|. ta75. | rade: b rpin [3]
315 inclus + 98| +170| +240| +350 | +425| +525 8
316 exclu & : +133 | +215 | +293 | +416 | +600| +616 ¢4
355 inclus el aal @i e o e e bea o el aaile ool RT081 is0ll woallesan. | 4476 e #AE0 =
3 = TEC e e @
355 exclu 3 el e il s el et R e B e i R R B e [ B £
200 inclus +114 | +208 | +294 | +435 | +630| +660 @
c
400 exclu & +163| +269| +357| +517 | +622| +767 o
450 inclus e | L S e S R e g ke e Rt e 'S
£ i iy iy o —20 |-13 (7]
450 exclu & Uit S Salioz B Bl il T 2 70 | is sl 9.0 o i 20 2 i O [ e e | I ol | e e e -
500 inclus +132 | +262| +360| +540 | +660| +820 2




Tolérances d'ajustement

ALESAGE ARBRES
COTES
NOMINALES
H7 dg e, fg 9 hg ia ;’se ke me | ng Py I Sg tg Ug Vg Xg Yo Zg
jusqu'a 1
+10| - 20| - 14|~ 6|- 2| of+ a|+ 3 [+ 6|+ 8|+10| +12|+ 18]+ 20 + 24 + 26 + 32
0| - 26|- 20| = 12|- 8|- 6({- 2|-3 |- 0|+ 2|+ 4] + 6|+ 10|+ 14 + 18 + 20 + 26
1exclua ©
3inclus x
@ N“‘
3exclua +12| - 30| - 20| - 10|- 4 O+ 6(+ 4 |+ 9|+12|+16| + 20| + 23| + 27 o |81 §' + 36 5 + 43
8 inclus o) -%8|-28|-18-12|-8/-2]-4 |+ 1|+ 4|+8|+i2)+ 6|+ 0] = |+25) § |+26 B |+ 3
8 o
6 exclu & #16| - 40(- 25| - 13(- 5| 0|+ 7[+ 45{+10|+15[+19[+ 24|+ 28+ 32| ¢ [+ 37| & [+ 43| B [+ 51
10 inclus 0| - 49|~ 34|~ 22|-14|- 9|~ 2|~ 45|+ 1|+ 6|+10|+ 15|+ 19|+ 23| § |+ 28 +34| E [+ 42
o«
10 exclu a £ + B1 A
14 inclus +18| - 50| - 32| - 16|~ 6| o+ 8|+ 55|+12|+18|+23]| + 20| + 34|+ 30| E |+ 44 + 40 + 50
AT TS of - 61|- 43| - 27|-17|-11|- 3!- 85|+ 1|+ 7|+12]| + 18| + 23| + 28 i pm T
18 inclus + 39| + 45 + 60
18 exclu 8 +64[+ 60| + 67+ 76[+ 86
24 inclus +21| - 65|~ 40| - 20|- 7| o|+ 9|+ 65|+156|+21|+28| + 35|+ 41|+ 48 a0 e o o ) S
T of = 78|~ 63| = 53{-20)-1al= 4 85|F 2]+ 8416 ] + 2all os) - a1 ST
30 inclus % 41|+ 48| + 55| + 64|+ 75|+ 88
30 exclu & + 64|+ 76|+ 84| + 96|+ 110[+ 128
40 inclus +26| - 80|~ 60| - 25|- 9| ol|+11|+ 8 |+18|+26|+33|+ 42|+ 50|+ 59|t 48| * 60|+ 68| + BO|+ 94|+ 112
40 oxclua Gl PDIIST0g o A1 |20 A ShE DIENS ik il 8 b s 2B b adil i A8 e [ e e T e
50 inclus + 54|+ 70|+ 81| + 97|+ 114+ 136
50 exclu a + 60|+ 72|+ 85| +106| +121| +141|+ 163 |+ 191
65 inclus +30| -100| - 60| - 30|-10| ol|+12|+ 95|+21|+30|+39| + 51|+ 41|+ B3|+ 66|+ 87| +102| +122|+ 144 |+ 172
65 exclu Olc@MIPl a9l ag=20sto) = 7= Do 2+ 20 s BRwes o ol dsaliai |20 dee I+ 1083 258
80 inclus + 43|+ B9+ 75| +102| +120| +146 |+ 174 |+ 210
80 exclu & + 73| + 93| +113| +126| +168| +200 |+ 236+ 280
100 inclus +35| -120| - 72| - 38|-12| o|+13|+11 |+25 |+35|+4a5 |+ 59| BY|* 71|+ 91| +124| +146| +178|+ 214 |+ 258
100 exclu & St i e e e O e e R T T T R e S
120 inclus + 64|+ 79| +104| +144 | +172| +210 |+ 264 |+ 310
120 exclu & + 88| +117 | +147| +195 | +227 | +273|+ 325 |+ 390
140 inclus + 63| + 92| +122| +170| +202| +248|+ 300|+ 366
140 exclu & +40| -145| - 85| - 43|-14| of+14|+125|+28|+40|+68 |+ 52( + 90| +125| +159| +215| +253| +305 |+ 365+ 440
160 inclus 0| -170| -110| - 68|39 |-26|-11 [~128|+ 3[+16 |+27 | + 45|+ 65| +100| +134| +190| +228 | +980 |+ 340 |+ 415
160 exclu A + 93| +133| +171| +235| +277 | +355|+ 405|+ 490
180 inclus + 68| +108| +146| +210| +252| +310|+ 380|+ 465
180 exclu & +106 | +151 | +195| +266 | +313| +379|+ 454|+ 549
200 inclus + 77| +122| +166 | +236| +284| +350 |+ 428 |+ 520
200 exclu a +46| -170| -100| -~ 60|-18| 0|+16|+145[+33|+46 |+60 |+ 79 +100| +189| +209 | +287 | +330| +414 |+ 499+ 604
296 inclus 0| -199| -129| - 79|-44 |-29|-13|~1456|+ 4 |+17 |+31 | + 50| + 80| +130 | +180 | +268 | +310| +385 |+ 470|+ £75
295 exclu a +113| +169 | +225 | +313| +369 | +454 |+ 549 |+ 669
250 inclus + 84| +140 | +186 | +284 | +340 | +425 |+ 520+ 640
260 exclu & +126 | +190 | +250 | +347 | +417 | 4507 [+ 612 [+ 742
280 inclus +52] -100| <110 = s8|-17] ol+16l18 |438|+52|se8]+ ga|* 94| +158| +218| +316 | +385 | +475 |+ 80|+ 770
280 oxclua Of -222]-142| - 88/-49-32|-16|-16 |+ 4[+20|+34|+ 66 [ oiT ool oool oaol 4467 | +567 | + 682 |+ 822
315 inclus + 98| +170| +240| +350| +425| +525|+ 650|+ 790
315 exclu & +144| +226 | +304 | +426 | +511| +626 |+ 766 |+ 936
366 inclus +57| -210| -125| - 62|-18| o|+18|+18 |+40[+67 |+73| + og| T108| +190 | +268| +390 | +476| +590 |+ 730 [+ 900
356 exclu & Olemeda (51010 = 98 1204 |80/ =18 m1en |4 4 hanlkariles B b ol d | Fago|| 471 ko6 | <ao0 |+ o6 |=to5a
400 inclus +114 | £208 | +294 | +436 | +530| +660 |+ 820 | +1000
400 exclu & +166 | +272 | +370| +530 | +635 | +780 |+ 960|+1140
460 inclus +63| —230| 135 | - 8 |-20| ols20li20 |4a5 |46 |se0 | 4108 | H126] 252 | +830| +480| +686 | F740|+ v20|+1100
450 exclu & 0270 =17b1 =108 Z601=401=2011520 |6 |+231340 | + 68 I3 0 5505 | 1400 | 680 1 4700|4880 | %1048 |+1240
500 inclus +132 | +262 | +360 | +540 | +680 | +820 |+1000 | +1250




ALESAGE ARBRES
COTES
NOMINALES
Hy d; LY fo 197Dy | iy |87 | Ky [my] 0y | Py L Sy t, uz Va & Yy Z
jusqu'a 1 E
+14f - 20| - 14[- 6|- 2| of+ 6|+ 5|+10[8 |+ 14[+ 16|+ 20|+ 24 + 28 + 30 + 36
o| - 30| - 24| - 18l=12|-10]= 4| = 6| o2&+ 4|+ &|+ 10|+ 14 t18] .| +20 + 26
1exclua = W
3inclus o3 &
3exclu +18| - 30| - 20| - 10|~ 4| of+ 8| + e|+13|+16|+ 20[+ 24|+ 27|+ 31| = |+ 38| 8 |+ 40| 5 [+ 47
& inclus 0| - 22| - 82| - 22|-16]|-12|- 4| - 6|+ 1|+ al+ "8+ 12|+ 15[+ 19| & |+ 23| £ | +28) & |+ 35
Q £ ¥
6 exclu & +22| - 40| - 25| - 13[- 5| of+10| + 7[+16|+21/+ 25[+ 30|+ 34|+ 38| & |+ 43| & | + 49| T |+ &7
10 inclus 0| - 55|~ 40| - 28|-20|-15|- 5| = 7|+ 1|+ 6|+ 10|+ 16|+ 19|+ 23| € |+ 28 +a3a| E |+ a2
o« [
10 exclu & + 68 A
14 inclus +27| - 50| - 32| - 16|- 6| o|+12| + 9|+19|+25/+ 30|+ 36|+ 41|+ 46 + 51 40 2 Y
TR o| - 68| - 50| - 34|-24|-18|= 6| = 9|+ 1|+ 7|+ 12|+ 18|+ 23|+ 28 L) et e o
18 inclus + 39| + 45 + 60
18 exclu a + 62|+ 68| + 75+ sal+ o4
24 inclus +33| - 65| - 40| - 20|- 7| o|+13| +10|+23|+29]+ 36|+ 43|+ 49|+ 56 haald)d 470 bbb 63ihENTS
e Of - 86|~ 61|~ a1|-28|-21|- 8| =10[+ 2|+ 8+ 16|+ 22| + 28|+ 36 T 7e1 7 aals 9515 100
30 inclus + 41|+ 48|+ B6| + 64|+ 75|+ 88
30 exclu & + 73|+ 85|+ 93| +108|+ 119|+ 137
gojnclls a0l = aplli=Eoli= 25 |= ol " oll+1p |12l or! |+ aale A | Bl 5o | saiiiti 48 T GO/ BSIFE BO) SR 046 112
s 0| =105| - 75| - 50(-34(-26|~10| =12 [+ 2|+ 9|+ 17|+ 26|+ 38|+ 431 ST ol 2108 21221+ 139+ 161
50 inclus 164+ 70|+ 81| + 67|+ 17|+ 138
50 exclu + 71| + 83| + 98| +117 | +132] +182|+ 174 |+ 202
65 inclus +46] =100| - 60) - 30(|=10 o0l+18| +15|+32 |+41|+ 50|+ 62 + 41|+ 63|+ 66+ 87| +102| +122(+ 144 [+ 172
65 exclu & W= ol Sl e ol W) eslUlsball et o ol el s e e B B e e o | o
80 inclus + 43|+ 69|+ 75 +102| +120| +146 |+ 174 [+ 210
80 exclu & + 86| +106 | +126 | +169 | +181| +213|+ 249 [+ 203
100 inclus +64| —120| - 72| - 38|-12| ol+20| +17|+28|+a8l+ 58|+ 72| T B F 7|+ 91| +124| +146| +178(+ 214 |+ 258
100 exclu & O\ =100 ((=107His L | =0/l =50 i =1b | S7 i St ahe 2800 8T i | 5180 | 5170 [ 20T |l +24B | -+ 280! E. 245
120 inclus + 64|+ 79| +104 | +144 | +172| +210|+ 254 |+ 310
120 exclu & +103| +132| +162| +210| +242| +288|+ 340|+ 408
140 inclus + 63|+ 92| +122| +170| +202| +248|+ 300|+ 365
140 exclu a +63| —145| - 85| - 43[-14| of+22| +20|+43|+66|+ 67|+ 83| +105| +140| +174| +230 | +268| +320|+ 380|+ 455
160 inclus o| -185|-128| - 83 |-64|-40|-18| ~20 |+ 3|+16+ 27 |+ 43| + 66| +100| +134| +190| +228| +280|+ 340|+ 415
160 exclu & +108 | +148| +186 | +250 | +292| +350[+ 420+ 505
180 inclus + 68| +108| +146 | +210 | +252| +310|+ 380 |+ 465
180 exclu & +123 | +168 | +212 | +282 | +330| +396 [+ 471+ 566
200 inclus + 77| +122| +166 | +236 | +284| +350|+ 425 |+ 520
200 exclu & +72| —170| =100| - 50|-15| o+25| +23|+50 |+63l+ 77|+ 96| +126| +176| +226 | +304 | +356| +431|+ 516 |+ 621
295 inclus 0| —216| -146| - 98|61 |-46|-21| —23|+ 4|+17|+ 31|+ 50| + 80| +130| +180| +258 | +310| +385|+ 470 |+ 675
226 exclud +130| +186| +242 | +330| +386 | +471|+ 666+ 686
260 inclus + 84| +140 | +196 | +284 | +340| +425 |+ 520 |+ 640
260 exclu a 1146 | +210| +270 | +367 | +437| +627[+ 632+ 762
280 inclus +81| =190 110l = 86 l-17| o0l+26| +26|+56 |72+ 88 |+108| * 94| +168| +218| +316 | +386| +476|+ 680|+ 710
280 exclu & Ol imedalinloc) =100 200 =P 2led | fmabifes | w20\ a4\ 00 Fii e IEvoos [ oboil iag 477 |l wany & 702 i aas
316 inclus 4 98| +170| +240 | +350 | +425 | +825 |+ 650 |+ 790
315 exclu +166 | +247 | +325 | +447 | +832| +647 [+ 787 [+ 957
358 inclus +89| —210| 2125 | = 62]-18| ol+20] +28|+61 |+78le g4l+119| +108| 190 | +268 | +390 | +476 | +590|+ 730|+ 900
356 exclu & A sk el i S et | e e XA e e e e e e e e e P e
400 inclus +114| +208 | +294 | +435 | +630| +660 |+ 820 |+1000
400 exclu & +189 | +205 | +393 | +663 | +658| +803[+ 983|+1163
450 inclus +97| -230| -135| - 681-20| 0|+31| +31|+68]+801+103|+13] +120 +232| +330| +450 | +605| +740)+ 82041100
450 exclu 3 O =293 1i=1981 =131 1=63 [ =08 |=52 | =31 [+ 6| +28h 40 1+ 081 iael ate | vang| +80a] w723 +a88[+1063]+1213
500 inclus +132 | +2652 | +350 | +540 | +660 | +820 |+1000 |+1250




Tolérances d’ajustement

IALESAGE ARBRES ALESAGE ARBRES ALESAGE ARBRES
COTES
NOMINALES
Ho [ by [ 6o | dg | & fa | hg [ 15 | Ya | Xg | Hio 8y by | o | 9o | & | fo | Dy |iSg | Hy | dig | Byg |8y
jusqu'a 1
25 - 60|- 20/~ 14|~ 8| 0|+ 7|+ 32|+ 34| + 40 - 60[- 20|- 14|~ 6| o|+12|+ 60|- 20| o+ 20
Tercaalll ClEal- 7A|- 94| = 28l= 20ji-1a) =7t a8 20lt ofTe ot Tl = 86l 46| e8| 81l 26( 12| "0|- Bof— 40~ 20
3inclus ~154 - 295(-1865
3exclua [+ 30|-140|- 70|~ 30|~ 20|~ 10| 0|+ 9|+ 41|+ 48|+ 48| - 270|-140|- 70|- 30|- 20|~ 10| o|+16|+ 78|~ 30| o|+ 24
6 inclus 0|-158|- 88|~ 48|~ 38|- 28|-18|- 9|+ 23|+ 28]/ ©0|- 300|-170|-100|- 60|- 50|~ 40|- 30|-16| ©O|- 78|- 48|- 24
Gexclua |+ 36| -160|- 80|~ 40|~ 25— 13| o0|+11|+ 50|+ 56|+ 58|~ 280|-160|- 8o|- 40|- 25|~ 13| o|+18[+ 90[- 40| o|+ 29
10 inclus 0(-172|-102| - 62|~ 47|- 35|-22|-11|+ 28|+ 34| o|- 316|-186|-116|- 76|- 61|- 49|- 36|-18| o|- 98|~ s8|- 29
10 exclua + 67
l4inclus |4 43| -150|- 95|- 60|- 32[- 16| o|+13|+ 60|* 49| + 70| - 290|-160|- 95|- BO|- 32|- 16| o|+21|+110|- 50| o|+ 35
0|-177|-122|- 77|- 69|- 43| -27|-13|+ 23 0|- 333|-193|-138|- 93|~ 75|- 59|~ a3|-21| o|-120|- 70|~ 35
14 exclu & + 72
18inclus + 45
18 exclu a + 74|+ 87
24inclus |4 g2l -160|-110|- 65[- 40|- 20| of+16|F 41|+ 54| + ga|- 300|-160|-110|- 65|~ 40|~ 20 o|+26|+130|- 65| 0|+ 42
0| -193|-143| - 98|- 73|- 53| -33|-16 0|- 352|-212|-162|-117|- 92|~ 72|- s2|-26| ~o|-149|- 8a4|- 42
24 exclu a + 81|+ 97
30 inclus + 48|+ 64
30 exclua -170|-120 + 99]+119 - 310(-170|-120
40inclus |, gp| ~209]-169|_ gol - go|- 25| o|+19|* BO[* 89| 41g0 |~ 372|-232|-182]_ 45| gol_ 25|  o|+31|+160|- 80| ol+ 50
doociat 9% a0)oiso] 7118 89] % el sl B TRt 0T T g 142| ~1i2] = 87| ~eaf 81| 0| =180f=100{= 60
50 inclus -219|-169 + 70|+ 97 - 382|-242|-192
50 exclu & -190|-140 +133|+168 - 340|-190{-140
B6inclus |4+ 74| =236|=186|_100|- eo|- 30| of+23|* 87[+122] 4+90| - 414|-264|-214]| 00| go|- 30| of+37|+190[-100] o+ 60
osexamal O —200]—150|~146|-108|- 76| ~6|~28[ ool 01T o ool —1m0l| 17| ~134|-104| - 74| 37| "0[-220]|=120|- €0
80 inclus -246|-196 +102|+146 - 434|-274|-224
80 exclua -220|-170 +178|+232 - 380|-220{-170
100inclus |, g7| ~274|7224|_190|~ 72| 36| of+27|[*124|*178| 1140 |~ 467|-307|-267| 156|_ 75|- 36| of+43|+220{-120] ol+ 70
100eciaa|  O[-z40|-180] 174|128~ 90| 64| 27 [Co T 01T 2T a0l oa0l ~207| -168| ~123| - 87| 43| " "of-260(-140(- 70
120 inclus -294|-234 +144[+210 - 497|-327|-267
120 exclu -260|-200 +233[+311 - 460|-260|-200
140 inclus -323|-263 +170|+248 - 560 |-360|-300
140 exclu 3 | +100(-280(-210|-145(- 85|~ 43| o0|+31|+253|+343| +160 | - 520|-280|-210|-1456|- 85|~ 43| 0| +60|+250|-145| o|+ 80
160 inclus 0|-343|-273| -208| -148| -106| -63| -31|+190|+280| 0|- 620|-380(-310|-245{-185|-143|-100|-50| ~ 0|-305|-160|- 80
160 exclu 3 -310|-230 +273|+373 - 580(-310{-230
180 inclus -373|-203 +210[+310 - 680(-410[-330
180 exclu 3 ~340|-240 +308|+422 - 660 [-340(-240
200 inclus -412|-312 +236|+360 - 775|-455|-355
200 exclu a | +115]-380|-260{-170| -100| - 50| ©0|+36|+330|+457 | +185 | - 740|-380(-260|-170|-100|- 60| 0|+57|+290|~170| 0|+ 92
225 inclus 0|-452|-332| -242| -172| -122| ~72( -36 | +268(+385| O |- 855|-495|-375|-285(-215|-166|-115|-67 |  0|-365|-186|~ 92
225 exclu & -420|-280
. +356 | +497 - 820|-420|-280
260]riclts R +284 |+425 — 935|-635|-395
260 exclu & -480|-300 +396|+566 - 920|-480|-300
280inclus | ;501 -661(~381| 100l 110l_ g6l o|4a0|*315|+475] 4210 | -1060 [-610(-430|_ 190l _110l- 6| o +65|+020|-1001 _ 0l+105
280ecua|  Ol-sao|-ss0| 21| -191|=137| 81| ~40 [T 0080 [ea0 a0 | 320 |-240| ~188|-130]| -85 | 0| -400| -210|~105
315 inclus -621|-411 +350|+526 -1180 | -670|-460
315 exclu a -600|-360 +479|+679 -1200 | -600 |-360
865inclus | 140| ~689|~449| o10f 125(- 62| 0f+44|F399|*+690| | 9q4 | ~1340| 740 -500 ~310|-125|- saf 0| +70 4360|210 ol +115
asboaia| 2| —eso|-aco| 298| ~214|-161| -89 | ~44 Et=r el 0 [ e T em0 |00 | 360|266 ~202] -140] 7 0[-440 [-230|-115
400 inclus -769-489 +435|+660 -1490 | ~820| -540
400 exclu 3 -760|-440 +687|+837 ~1500 |-760|-440
450inelus |4155| ~857) 7697 | _p30| -135|- 68| 0| +48|+490|+740| 1p50, ~1665|-916| 595|_rq0| 15| gal o|+77|+400(-230| . of+125
as0exana| - Ol-sao|-aso|~227|~282| 165 =07 | BTt 0 o | ang |- 2561200 <2251 -165] 77 | *0| 480|260} ~128
500 inclus -937|-677 +540 [ +820 -1805 | -995|-635 .




